

Литература и Искусство МОСКВА

16 ЯНВ. 43

5 НАД ЧЕМ РАБОТАЮТ УРАЛЬСКИЕ ТЕАТРЫ

Придавая особое значение качеству художественного обслуживания трудящихся Урала, Управление по делам искусств при СНК РСФСР проводит широкое обсуждение творческой деятельности уральских театров. На днях состоялся доклад художественного руководителя Свердловского областного драматического театра А. Винера. В обсуждении плана театра приняли участие драматурги и критики.

В текущем году театр поставит 8 новых спектаклей, в том числе пьесу К. Симонова «Жди меня», «Петр Крымов» К. Финна (в новой авторской редакции), «Сирано де Бержерак» Э. Ростана, новую пьесу И. Прута «Секретарь райкома», «Последнюю жертву» Островского.

Перед театром поставлена задача — создать большой спектакль о героических людях сегодняшнего Урала. К этой работе привлекаются драматурги К. Финн, В. Ильинков и другие.

В ближайшее время будут заслушаны доклады художественных руководителей Молотовского и Челябинского областных драматических театров.